

► Прием граждан провёл депутат Белгородского городского Совета по избирательному округу №5 Константин Ковалев. Встреча проходила в общественной приемной, расположенной в школе №34 по ул. 8 Марта, 172. На ней присутствовал глава управы №5 «Красноармейская» Андрей Цветков.

В этот вечер звучали вопросы, преимущественно затрагивающие интересы большинства жителей юго-западного района города.

Руководитель ТОС «Сергиевский» Николай Мишин обратился к народному избраннику с просьбой взять под личный контроль реконструкцию проезжей части ул. 8 Марта. Завершить строительные работы намечено во втором квартале нынешнего года, а с проектом жители до сих пор не знакомы. Николай Иванович заявил:

- Мы давали предложения, что необходимо непременно сделать в ходе реконструкции. Например, выполнить проезды к спортивной площадке, а также к кладбищу. Неясно, были ли учтены наши предложения при разработке проектно-сметной документации.

Депутат Константин Ковалев заверил, что с перечнем работ активистов непременно ознакомят.

- Давайте вместе проработаем проект реконструкции дороги по ул. 8 Марта (от ул. Южная до ул. Комсомольская), чтобы затем на общественных слушаниях, в случае необходимости, внести свои корректировки и предложения. Значимую



ФОТО АВТОРА

роль в этом будут играть активисты ТОС, которым впоследствии предстоит контролировать ход строительных работ, - подчеркнул Константин Викторович.

К слову, в ходе депутатского приема тема активизации деятельности ТОС в округе №5 поднималась неоднократно.

В рамках личного приема депутат рассмотрел обращение граждан, касающееся установки памятного знака в честь ознаменования 75-летия Великой Победы. Отметим, что в настоящее время на территории округа №5 имеется лишь один памятник - на ул. Комсомольская. Между тем, в годы войны здесь погибло 159 советских воинов. Список их имен имеется у краеведов. Активисты вышли с предложением установить мемориал к главе управы Андрею Цветкову и заместителю главы городской администрации Андрею Мухартову.

Константин Викторович поддержал инициативу и пообещал со своей стороны всемерную поддержку этому значимому начинанию. Он проинформировал активистов, что размещение памятника в юго-за-

падном районе Белгорода предусмотрено в протоколе-поручении губернатора Евгения Савченко.

Депутат внимательно выслушал жителей, которые посетовали на медленное развитие социально-экономической инфраструктуры микрорайонов ИЖС. Здесь отсутствуют не только торговые объекты и детсады, но также тротуары. В результате местные жители вынуждены преодолевать пешком по несколько километров, чтобы купить необходимые товары либо получить услуги. Остановка общественного транспорта, находящаяся на ул. Орлова, полностью проблему, увы, не решает.

Депутат Константин Ковалев предложил в первую очередь оптимизировать маршрут общественного транспорта и график движения автобусов. Они должны быть такими, чтобы удовлетворять интересы большинства жителей ИЖС.

Решение всех озвученных в ходе приема граждан проблем депутат горсовета Константин Ковалев взял под свой личный контроль.

Павел ПЕРЕДЕРИЙ